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ATA DA 1ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ESTUDOS E AVALIAÇÃO DO PADRÃO MÍNIMO DE QUALIDADE DO SIAFIC.





Aos vinte e sete dias dias do mês de Julho de dois mil e vinte um, às 14 horas, na Sala de Reuniões do Setor de Licitações da Prefeitura Municipal de Lençóis Paulista, foi dado inicío da 1ª reunião da Comissão de Estudos e Avaliação do Padrão Mínimo de Qualidade do Siafic.  Estiveram presentes: Júlio Antonio Gonçalves, Secretário de Finanças, Adriano Carlos Paccola, Coordenador de Contabilidade da Prefeitura Municipal, Luiz Rodolfo Quadrado, Coordenador de Contabilidade do SAAE, Edvaldo Bento MacconI, Contador da Câmara Municipal de Lençóis Paulista e Vagner Juliano de Castro, Assistente Técnico Administrativo do Setor de Contabilidade.  Justificaram a ausência : Tais de Carvalho Malnique, Contadora do CMFP, Ana Paula Paes Ferreira, Contadora do IPREM e Wagner José Ribeiro, Controle Interno da Prefeitura Municipal, todos os servidores estavam de férias na data da reunião.Os membros da Comissão para a primeira reunião ordinária, a fim de tratar assuntos concernentes ao Plano de Ação. Passando a ordem do dia ao Sr. Júlio Antonio Gonçalves, deu boas-vindas aos presentes, dando a abertura à primeira reunião. Pauta da reunião:  Ação 02 do Plano de Ação: Efetuar levantamento no Município dos sistemas de contabilidade incluídos os módulos complementares, as ferramentas e as informações dela derivadas utilizados por todos os Poderes e órgãos referidos no art. 20 da Lei Complementar nº 101 de 2000, incluídas as defensorias públicas, :  Ação 03 do Plano de Ação: Efetuar levantamento no município dos sistemas estruturantes que não estão incluídos no Decreto nº 10.540/2020, mas que deverão estar integrados com o SIAFIC, utilizados por todos os Poderes e órgãos referidos no art. 20da Lei Complementar nº 101 de 2000, incluídas as defensorias públicas. Após os esclarecimentos realizados pelo Sr. Júlio, o Sr. Adriano Paccola também manifestou a respeito da implantação do SIAFIC. Foi solicitado que os representantes dos entes realizassem um levantamento de todos os sistemas existentes no Município, que atendem os módulos complementares e estruturantes. Os entes que não participaram da reunião, seriam contactados para prestar as informações.
Ficou acordado que esse levantamento seria entregue até o último dia do mesmo agosto/2021. Não havendo mais nada a tratar a reunião foi encerrada, lavrando-se a presente ata que segue assinada pelos presentes. Lençóis Paulista, 28 de Julho de 2021.
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